‘
o — 100
X X
By o
of
% @
Jl
=
ol
S
® o,
o0 |0
U x Xix 1_%
—_
N 10 | 10
o I
ol Q@ © =S
X 1o — [

< —he o e
= I I I
: e 2l g =R Bl g
It | I I I [
(WY o| ©I— Il 0 o — oA 01— g oo

X o X 0 XTU X X X x| %
Kfo ~ o - N 0O ™N= =™ o a1
i SHCEENG) Q © S ®@
e Q@ @




2%+2+39474VJ

2.




2= x4+3
4 4 1 4
2= X4%3 2= X4 X = 2= +4x%x3
R T S
2— +4x — 2— X — X =
@ 27 +dx3 © 22 x5 %3

B

1 - _
= (A= VA A AlAFSH
1'(]'1__ )le(x"_?i/\)i—]—ﬂ:'lﬂl_ﬁqu}-
2§x4+3:2§x4x%




6-+9x2

NeNB o

— I

©1

ull
KO




PAEF o doz el W2 Yolzta gyt

®
@
®
@
G aA=gel uniol mape chorg,

24 W} go] g AR

2R A= BAE 7L g

AAZPO WAL 2] B 147 Qlon], go Seinal
we grelyct




x x
o= <k
N T
oo B
dﬂﬁﬂ.ﬁldﬂ
I
(ST B~ B
TR T~
LT o
.mﬂAT\__).mﬂAT
e N )
T B g W B
S =

s
T

‘(4%ﬂ2ﬁaﬂ



® 8:5 @)sel tr 5.9 v
®s8sds5 @ 82l 59 tigt H
® 59 gt 8] H

8: 5+ 5ol ek 8 <] H], 8 ol 5, 8] 5 Tk H], 87} 5 2] H|=
Urehd 4 Qi
@5:8




2 e

]

840 9] 25 %— 840x ||

. 025

ull
&

K0

JAY

. 210

= 840 x 0.25 = 210

F)x (H&)

N







T2

kg 91z] 4

3=k
® Ske

1
-k
2&’;

7
Ly 2
TR

©)

k]
18

@)

1
-k
®3g




e % 2715004 47t 7

B

®

@ =A%

Yt

)|

[e)
H

4 270|RE H2 @

T,
[e]

5

[

o

[]
—DxS

[]+2
|:|x2
Ho| ==

)

2~
e

ol
=

9524

179

A

A

S

A
=
=

-

@ (EA=9 )

717]

© (




12, thg teAlel At o m gube AE ol AYYAR

112.8 - 16
® 750x 16 = 112.8 @ 75%x16 =112.8
® 75x16=112.8 @ 705x16=112.8

@)7.05x16 = 112.8

B

112.8 + 16 = 7.05
U A7E0 Q1 WAl o] Hatdl2

EF)x (e ) = (HFolAle &) ddoh
wabA 112.8 + 16 = 7.05 2] AAHAlS

7.05x 16 = 112.8 YU tt.




13. Zol7} 1222em 9 £ 52 Aggch sl o st
48cm 27 HE 2 Aok, ge 2] Aol= B em Q1A F514)

HE D 58.7cm

(B2 o] Zo])= (122.2 — 4.8) = 2 = 58.7( cm)




14. 3% HLrb158 5 79kmE EREHTh 182 F 2 kmE 3F
AR Rhaste] g A 2= 7HA] YERHALL. (0.666- - — ©F
0.67)

> E km

> HE D 9F5.27km

& Arr 1 B 5 g A
D 79+15=5.266--- (km)
— ¢F5.27km




15. oo Hlo] e Bael 452 e

o AYU7A?

® 2:5—)%:0.4
@ 37} 89 Hl—>§=0.375
® 79 109 tH’f&Hle%:OJ

@ 49| 3t 29] um%:o.s
8
@25EH8—>2—5=0.32

H

A

o]
=]

Yt

v
P

I,
Y

Mo

25
® 250 8 — = =3.125




16. H= ==l §5Hi 2.

SERL A 50% 7 BRI e 2 7k g5
ofl 7blslo] Sleka gt 25 Fol g HAE AwAol




7]}

344l

A7t

1119
o T =
(20%)

® 1504

@100%‘

® 250

@ 200

‘ 257

2 20%°]™, 500 x 0.2 = 1008

o] u]




o5h) ut 8hY 50 Fol Sha § FUottE] 229e] Ak
FokatEo] AHs SH43E 25cm o] Waefme] LhEh e, @ o7t
U7t

DO 2cm @ 25ecm @ 20ecm @ 13cm (@)Hcm




He =
1 o= -
Ao MiEg 2 2 Jebd 2L ol AU 72
E

0

A AT g v el ol A

@e | A9 | ABY | B9 | 09 | 4
S 4 12 14 6 40
HEg

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

@) © © | @

®a

@o

® © ONC) ®

] 12
ABL 408F] 12501 8%, = x100 =30 % AUt

40

metA] 5% 7 63t e 712 E OY¥Y




0

75 25

@ Al diet 7] HEa2 15% YY.

@ Ao WMEe2> 59 3 Ayt

® SISl 7 Zotst AR L Bt

@ 7F2 15%, AT 45 %ol B2
ol 5ol 712-9] 3ufd .




21.

Aold] SHL 5 3 SHAE] 1 Folek 25 4715 24l
A7) ¢] Zol7} 10em ¢!

d w1 EE Y b 2em 2 e}
S oFE 71 Folatt ofdlolz) a2 Wolatd 5 shd 1)
[ e

2 2 X T =

0ol ek @ W, Oeto] SoiZ Auke 42 a2,

n
|o.‘E.

2
2+ — =160 (¥
82+ 15 = 160 (3)




22.

5 A4 @ot 07t A&t @9 F =AY dol7t @el
2AE|9] o] 9] 3 W, @] Flt o] F3le] B WUz
= i

> " o7y

B

e

@O BAHE Lem 23 381 @9 BADE o) A 3
o] 22 3cmPYTt.

(@9 H1)=1x1x1=1(cm?)

(@9] H1])=3x3x3 =27(cm?)

(@9 23)= (@] 33

— 97+ 1 = 27(¥)




23. the 293 Zol AL UA BeFe] TFe] BL Fol 7L HHY]
0.35L7b ARG Aol Behd B ¥ LAY

>
> ®eh: 22751

0.35L = 350 mL = 350 cm?
(A=l ARE B9 &)

= (93 H)+(FA =9 F)

= 350 + {(28 + 12) x 40 + 2} x 28
= 350 + 22400

= 22750( cm?)

watA 22750 cm® = 22.75 L




~ //
[ Jon

Z4o] : 6900cm’

o

>
[> HE 50cm

B

[]& ®olz =3 Adsta
(20 x 35) X 2+ (20 + 35 4 20 + 35) x || = 6900
1400 + 110 x| ] = 6900
110 x[_]= 5500

|:| = 50( cm)




Ui e AKAAL ¢ BAL} 1omdl AFHAR Feh,
Hol o] g2 TS o] FRUAE o]l

U=
1o
N

| 2
> ®EeF: 1728 cm?

g 2A7E 1 em7t HEE FehE 72 970, A= 87K, Eo
4712 FHA B2 B 5

9x 8 x4 =283(7f) <] ASHA7I =01yt

54 g 7ol BE o7t 6cm? o]|B=

Axlo] o] T2 288 x 6 = 1728( cm?) YUtk

e




